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S avjet mladih Demokratske partije socijalista, svoju programsku vi-
ziju zasniva na temama od najvećeg značaja za mlade ljude, njiho-
vom ravnopravnom rastu i razvoju u sklopu jake i ekonomski sta-

bilne države Crne Gore. Vjerujemo u društvo jednakih šansi koje našim 
mladima pruža priliku da u svojoj zemlji ispune sve svoje potencijale i kao 
takvi doprinesu opštem prosperitetu cijele zemlje.

Kroz dosadašnji rad prepoznali smo šta treba da bude okosnica našeg 
budućeg djelovanja, prema tome  smo našu programsku viziju podijelili u 
slijedećih deset segmenata:

1. Vjerujemo u moć i snagu mladih

2. Snaženje tekovina i identiteta nezavisne i građanske Crne Gore

3. Jačanje zdravstvenog sistema i očuvanje zdravlja

4. Mladi hoće ekonomski jaku Crnu Goru

5. Digitalno doba

6. Obrazovanje je budućnost Crne Gore

7. Mladi se bore za veća ljudska prava i jednake šanse za sve

8. Podrška i edukacija o procesu pridruživanja u EU

9. Očuvanje i valorizacija kulture i kulturne baštine

10. Razvijanje i jačanje sportskog duha kod mladih
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      VJERUJEMO U SNAGU I MOĆ MLADIH

Tokom proteklih dvadeset godina od kada postojimo kao podmladak De-
mokratske partije socijalista, naša misao vodilja je bila promocija važnosti 
glasa mladih u svim aspektima modernog crnogorskog društva. Duboko 
vjerujući da svaka društvena kategorija doprinosi društvu na svoj način, 
uvijek smo isticali da su snaga i moć mladih neophodni na putu razvoja 
moderne i evropske Crne Gore.

Savjet mladih Demokratske partije socijalista je organizacija koja ima 
za cilj da bude podrška mladima u njihovom svakodnevnom životu, da im 
pruži znanje i promoviše ih kao uzore u današnjem modernom društvu. 
Stvaramo društvo u kome su mladi ljudi poštovani, uspješni i imaju priliku 
da razvijaju svoje potencijale u svim životnim poljima. Radimo na promo-
ciji zdravih stilova života, nenasilnom ponašanju, rodnoj ravnopravnosti, 
povezivanju mladih, aktivnom učešću u društvenom životu, volonterizmu, 
promociji kulture i zalaganju za demokratiju i poštovanje ljudskih prava. 

Vjerujemo da mladi ljudi imaju znanja i kapaciteta da doprinesu pozitiv-
nom trendu napretka Crne Gore i time stvore bolju budućnost za sebe i 
društvo kojem pripadaju.

Sigurni smo da mladi imaju stvarno veliki potencijal da svojom snagom 
i mladošću nastave da vode ovo društvo ka cjelukupnom prosperitetu i 
napretku.

SNAŽENJE TEKOVINA I IDENTITETA
NEZAVISNE I GRAĐANSKE CRNE GORE

Ubijeđeni da poštovanje našeg nacionalnog identiteta, istorije ali i važ-
nost sjećanja na sve borbe naših predaka, kako bismo danas imali ob-
novljenu i nezavisnu Crnu Goru, je preduslov za građenje modernog, 
svjetski priznatog i poštovanog društva. Svjesni smo našeg značaja kao 
mladih ljudi, u ovom važnom procesu očuvanja tekovina nezavisne i gra-
đanske Crne Gore na prostoru turbulentnog Balkana, zato ćemo i dalje 
davati veliki doprinos u promociji važnosti i učuvanju naše nezavisnosti.
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Moramo sačuvati nacionalni identitet Crne Gore koji kroz vijekove ka-
rakteriše multietnički i multinacionalni sklad. Crna Gora je geografski 
mala zemlja, ali u njoj, u miru i zajedništvu, žive sve tri vjeroispovijesti, 
što je čini velikom i bogatom. Snaga i jedinstvenost Crne Gore ogleda 
se u očuvanju običaja, tradicije i kulture svih naroda i narodnosti koje 
žive na njenom prostoru, a mi ćemo se truditi da to očuvamo za buduće 
generacije. 

U duhu poštovanja prava svih vjerujućih ljudi, davaćemo bezrezervnu 
podršku obnovi Crnogorske pravoslavne crkve, kao neodvojivom dijelu 
crnogorskog državnog i nacionalnog identiteta.  

Članstvom u NATO-u stvorili smo preduslov za mirnu i sigurnu budućnost, 
a ulaskom u Evropsku uniju, poboljšaćemo kvalitet i uslove života svih na-
ših građana, što će dodatno učvrstiti našu nezavisnost i stabilnost.

Ono što ne smijemo zaboraviti, a što je važan stub našeg društva i naše 
partije, jesu vrijednosti antifašizma. Naša partija baštini tekovine anti-
fašizma, smatrajući ih osnovama savremenog i prosperitetnog društva. 
Ubijeđeni smo da dobro poznavanje istorije može da nas nauči da izbje-
gnemo ponavljanje grešaka iz prošlosti. 

Očuvanje antifašističkih vrijednosti, za nas predstavlja istorijsku oba-
vezu i odgovornost za dobrobit sadašnjih i budućih generacija.

JAČANJE ZDRAVSTVA I 
OČUVANJE ZDRAVLJA

Savjet mladih Demokratske partije socijalista zagovara mišljenje da je 
stub svakog društva zdravstvo. Pandemija novog koronavirusa koji hara 
svijetom nas je opomenula, da zdravlje nema cijenu, i da bez zdravlja 
nema ekonomije, kulture, sporta, društvenog života i ostalih važnih pro-
cesa i aktivnosti koji su neophodni za normalno funkcionisanje svakog 
pojedinca i društva u cjelini. 

Zalagaćemo se za veću saradnju sa medicinskim univerzitetima širom 
svijeta, kako bi naši studenti medicine mogli da dobiju najsavremenija 
znanja i steknu prakse na prestižnim univerzitetima. Takođe, zagovaraće-
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mo kontinuiranu medicinsku edukaciju svršenih ljekara, kako bi bili stalno 
u korak sa vremenom i savremenom medicinom. Trudićemo se da kako 
mladima tako i cjelokupnom društvu skrenemo pažnju koliko je bitna pre-
vencija zaraznih bolesti. Nastavićemo da promovišemo važnost redovnih 
odlazaka na ljekarske preglede, jer jedino na taj način ljekari mogu pratiti 
naše zdravlje i na vrijeme reagovati. 

Posebnu pažnju ćemo posvetiti mentalnom zdravlju, upravo zbog činje-
nice da veliki broj svjetskih relevantnih istraživanja govore o značajnom 
porastu narašuvanja ovog segmenta zdravlja kod mladih ljudi. Kod nas je 
još uvijek tabu tema mentalno zdravlje i prihvatanje kao uobičajne aktiv-
nosti odlazak kod psihoterapeuta. Radićemo na tome da ovu predrasudu 
smanjimo, tako što ćemo organizovati edukativne radionice na tu temu i 
psihičke probleme predstaviti kao i svaki drugi zdravstveni problem, koji 
se mora liječiti. Moramo znati da u svijetu u kome živimo nije svako do-
voljno jak da se nosi sa problemima, zbog čega ga ne treba osuđivati već 
mu pružiti podršku.

Kako bi se omogućilo medicinskom osoblju da na adekvatan i pravovre-
men način primjenjuju svoja znanja i vještine, zagovaraćemo obezbjeđi-
vanje medicinske opreme koja će odgovoriti zahtjevima struke i savreme-
nim metodama liječenja. Zalagaćemo se za bolje uslove liječenja u svim 
zdravstvenim ustanovama, na izgradnji novih zdravstvenih kapaciteta, 
rekonstrukciji i osavremenjavanju postojećih.

Podsticaćemo dobrovoljno davanje krvi kroz naše tradacionalne akcije, 
i na taj način ukazivati mladima i cijelom društvu na važnost ovog hu-
manog gesta. Takođe ćemo naše aktivnosti usmjeriti i na promociju do-
norskih kartica, jer smo mišljenja da društvo nije dovoljno upoznato sa 
mogućnošću doniranja organa.

Zdravlje je uvijek bilo i ostaće tema od posebnog značaja za Savjet mla-
dih jer smo ubijeđeni da znanjem o ovoj temi možemo podstaći mlade 
ljude, da na vrijeme počnu da razmišljaju o najkvalitetnijem ulaganju u 
svoju budućnost. 

Sigurni smo da samo zdravo društvo ima veće šanse da u potpunosti 
iskoristi sve svoje potencijale. 
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MLADI HOĆE EKONOMSKI 
JAKU CRNU GORU

Zdrava i ekonomski jaka država, kakvom želimo učiniti Crnu Goru, je pre-
duslov za rast, napredak i razvoj svakog društva. U tom smislu, moramo 
kreirati pogodno tlo za nove investicije u oblastima turizma, poljoprivrede 
i energetike, baziranim na zelenim tehnologijama, održivosti i maksimiza-
ciji dobiti. 

Savjet mladih Demokratske partije socijalista Crne Gore će raditi na eko-
nomskoj nezavisnosti svih naših građana, kako bi svaki pojedinac mogao 
da učestvuje u društvenom napretku, valorizujući svoje ideje i potencijale. 

Davaćemo punu podršku razvoju malom i srednjem biznisu, trudićemo se 
da na pravi način usmjeravamo mlade preduzetnike, da imamo sluha za 
njihove ideje, koje ćemo zajedničkim naporima pokušati da dovedemo do 
realizacije.

U cilju postizanja svega navedenog, stalno ćemo raditi na edukacujama 
i obukama mladih, kako bi mogli pravovremeno i tačno da odgovore na 
zahtijeve tržišta koji se stalno mijenjaju. 

Takođe, želimo mladima približiti i objasniti kolika je ekonomska isplati-
vost od obavljanja zanatskih poslova, koji su svakim danom sve više pla-
ćeni i traženi a sve manje mladih se odlučuje da se u tom pravcu školuje 
i obučava.

Snažno ćemo podržavati sve aktivnosti usmjerene ka ulaganju u mlade, 
koji su naš najveći i najvažniji resurs i budućnost naše države, a Crnu Goru 
želimo, možemo i moramo učiniti državom inovativnih, odvažnih i hrabrih 
mladih preduzetnika.
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      DIGITALNO DOBA

Savjet mladih je od svog osnivanja uvijek pratio sve novine i trendove 
a pogotovo kada su u pitanju najnovija tehnološka dostignuća. Svjedoci 
smo da digitalno doba, u koje smo već odavno zakoračili, svakodnednvo 
mijenja naše društvo i način života, tako da moramo konstantno da učimo 
i da se prilagođavamo novinama i budemo u korak sa vremenom. Kompju-
teri, pametni telefoni i drugi elektronski uređaji su postali nezaobilazni dio 
svakodnevnice života ne samo mladih ljudi već i društva u cijelosti.

Digitalizacija u svim životnim oblastima ubrzava ali i olakšava razmjenu 
ideja, informacija, dobara i usluga, kao i umrežavanje ljudi širom svijeta i 
na taj način otvara mogućnosti za nova tržišta i nova rješenja za napre-
dak našeg društva.

Takođe smo svjesni i činjenice da jedan dio našeg društva nije u dovoljnoj 
mjeri elektronski pismen, pogotovo kada je u pitanju starija populacija, pa 
ćemo svoju pažnju u narednom periodu posvetiti i ovom pitanju, kako bi 
se pojednostavio i olakšao život svakog pojedinca ali i cjelokupne naše 
zajednice.

Pružaćemo punu podršku svim aktivnostima naše države, NVO sektora i 
međunarodnih organizacija koje budu imale za cilj unapređenje digitaliza-
cije društva. Savjet mladih će se truditi da pruži veliki doprinos kroz orga-
nizovanje seminara i edukacija u približavanju svakom pojedinicu benefi-
te i značaj korišćenja novih tehnologija. Kroz sopstveni primjer uvođenja 
tehnoloških novina u svakodnevnim partijskim aktivnostima, uticaćemo 
na sve više korišćenje elektronskih uređaja a samim time i povećati elek-
tronsku pismenost velikog broja naših građana.

Sigurni smo da ćemo uspješno svi zajedno kao društvo, savladati izazove 
digitalizacije i novih tehnologija, ali i iskoristiti maksimalno sve mogućno-
sti koje su nam dostupne za bolji i prosperitetniji život svakog građanina 
Crne Gore. 
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        OBRAZOVANJE JE BUDUĆNOST CRNE GORE

Obrazovanje kao proces u kome se prenose znanje, vještine i vrijednosti, 
predstavlja temelj razvoja svakog društva. Pružanje mogućnosti mladima 
da stiču i razvijaju znanja i praktične vještine predstavlja ključni faktor 
razvoja društva. 

Svjesni smo da obrazovanje mora ići u korak sa vremenom i prilagođavati 
se tržištu rada, koje se svakodnevno mijenja. Nastavni programi sa kojima 
se mladi susreću na svim obrazovnim nivoima, moraju se prilagođavati 
savremenim trendovima, znanjima i potrebama, za šta ćemo se zalagati i 
u našem budućem radu i djelovanju.

Isticaćemo važnost međunarodne saradnje, kako bi naši srednjoškolci i 
studenti imali veće mogućnosti da se školuju širom svijeta i stiču znanja 
na prestižnim školama i univerzitetima, koje će kasnije donijeti u Crnu Goru. 

Kako bi se povećala konkurentnost i produktivnost na tržištu snažno 
ćemo podržavati ulaganja u obrazovanje, istraživanja i nauku, sa poseb-
nim osvrtom na podsticanje razvoja preduzetničkog duha, što bi rezulti-
ralo rastom i unapređenjem malog i srednjeg biznisa.

Ne smijemo uskratiti ni podršku neformalnim oblicima obrazovanja, jer 
je ovaj vid obrazovanja podjednako važan kao i formalno obrazovanje. 
U vremenu kada pojedina zanimanja svakodnevno nestaju, zalagaće-
mo se za veću mogućnost prekvalifikacije na neku drugu vrstu posla.

Ulaganjem u obrazovanje, obezbijeđujemo društvenu stabilnost, ekonom-
ski napredak i jačanje nacionalnog identiteta naše države. 
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MLADI SE BORE ZA VEĆA LJUDSKA PRAVA 
I JEDNAKE ŠANSE ZA SVE

Kao mladi ljudi želimo da budemo pokretači društva i države, da ih mo-
dernizujemo i uređujemo ugledajući se na najsavremenije i najrazvije-
nije zemlje svijeta. U svom djelovanju težimo ka društvu u kojem vlada 
pravo na slobodu mišljenja i izbora, garantuje kvalitetniji život, sigur-
nost i prosperitet svih građana.

Zalagaćemo se za Crnu Goru u kojoj će se poštovati ljudska prava sva-
kog pojedinaca bez obzira na nacionalnu, vjersku, polnu, starosnu ili 
seksualnu orjentaciju. 

Posebnu pažnju ćemo posvetiti ženama i jačanju njihovog statusa u 
društvu, vodićemo i dalje računa o njihovoj zastupljenosti u svim sfe-
rama društveng života i pružaćemo podršku aktivnostima koje budu 
imale za cilj, borbu protiv nasilja nad ženama. 

Kroz konkretne aktivnosti davaćemo maksimalnu podršku LGBTQ po-
pulaciji, u svim izazovima sa kojima se susreću, jer pitanje seksualnih 
sloboda doživljavamo kao veoma važno, svjesni tradicionalnog društva 
u kome živimo.

Radićemo na zaštiti i unapređenju prava lica sa invaliditetom, kako bi 
im omogućili što lakši život i rad u svim sferama našeg društva. Trudi-
ćemo se da edukacijom i informisanjem uklonimo postojeće predra-
sude i stereotipe prema licima sa smetnjama i poteškoćama u rastu i 
razvoju.

Važna nam je sloboda mišljenja izražavanja kao i sloboda medija, na 
čemu ćemo stalno insistirati, jer su to osnovni postulati jednog demo-
kratskog društva.

Želimo i dalje da razvijamo naše društvo sa jednakim šansama, mo-
gućnostima i pravima za svakog pojedinca. Bez obzira na sve razlike 
koje postoje, upravo je to bogatstvo Crne Gore koje nas izdvaja od 
drugih zemalja našeg regiona.
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PODRŠKA I EDUKACIJA O PROCESU
PRIDRUŽIVANJA U EU

Crna Gora se postepenim i sigurnim koracima, prihvatajući evropske 
standarde približava članstvu u Evropskoj uniji. Kao lider u pristupnim 
pregovorima sa EU, sigurni smo da je Crna Gora prva nova sledeća 
punopravna članica. Dobijanjem statusa punopravne članice Evropske 
unije, osiguraćemo ekonomsku stabilnost i povećati strane investicije, 
što će rezultirati otvaranjem novih radnih mjesta, smanjenjem stope 
nezaposlenosti, poboljšanjem i povećanjem životnog standarda naših 
građana.

Mladi ljudi u najvećoj mjeri podržavaju pristupanje Crne Gore u EU, me-
đutim svjesni smo da kod jednog dijela građana postoji doza skepti-
cizma, koji je postojao i kada se odlučivalo o članstvu u Sjevernoatlan-
skom savezu. Vrijemo je pokazalo da je članstvo u NATO-u bila veoma 
pametna i mudra odluka naše države, tako da smo sigurni da ćemo 
otkloniti i sve dileme vezane za pridruženje Crne Gore Evropskoj uniji. 
Kako bismo prevazišli ovaj problem bavićemo se edukacijom i infor-
misanjem mladih, ali i cjelokupnog društva, ukazujući im na benefite i 
sigurnost koju pruža članstvo u Evropskoj uniji.

Smatramo da je punopravno članstvo u Evropskoj uniji, veoma važno 
kako za unutrašnju tako i za spoljnu politiku Crne Gore.
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OČUVANJE I VALORIZACIJA KULTURE 
I KULTURNE BAŠTINE

Crna Gora je tokom svoje duge istorije bila mjesto susreta različitih 
kultura, što je rezultiralo bogatim kulturnim naslijeđem. Naša bogata 
kultura predstavlja suštinu društva i države, pa će se Savjet mladih 
Demokratske partije socijalista, kao i do sada, veoma zalagati za oču-
vanje kulturne baštine i tradicionalnih vrijednosti, jer je to najbolji na-
čin da sačuvamo naš nacionalni identitet.

Umjetnost, muzika, jezik i tradicija predstavljaju glavne elemente cr-
nogorske kulture koja se vijekovima prenosi sa koljena na koljeno, a mi 
smo u obavezi da je sačuvamo za buduće generacije. Kroz svoju dugu 
istoriju, Crnu Goru su naseljavali mnogi narodi, što je doprinijelo ljepoti 
arhitekture u Crnoj Gori, a  sama crnogorska kultura i identitet su se 
iz toga razvijali. Arhitektura koju smo sačuvali do danas, a zahvaljujući 
kojoj smo prepoznati kao turistička destinacija, govori u prilog tome 
da vodimo računa o našem naslijeđu, i daje nam obavezu da mi mladi 
to nastavimo da njegujemo. Ovome najbolje svjedoči grad Kotor koji je 
uvršten na listu svjetske kulturne baštine od strane UNESCO-a.

Isto tako moramo ulagati i pružati podršku mladim umjetnicima i omo-
gućiti im da razvijaju svoj potencijal i na taj način doprinesu očuvanju i 
promociji naše kulturne baštine. Daćemo svoj doprinos organizovanjem 
i davanjem podrške drugima u organizaciji, raznih kulturnih događaja 
kako bi mladima približili naše kulturno naslijeđe.

Savjet mladih će se snažno zalagati za očuvanje, snaženje i promociju 
kulturnog naslijeđa kako unutar naše države tako i van njenih granica.
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RAZVIJANJE I JAČANJE SPORTSKOG DUHA
KOD MLADIH

Savjet mladih se posebno ponosi svim uspjesima i rezultatima koje je 
Crna Gora postigla kako u ekipnim tako i u individualnim sportovima. 
Iz godine u godinu sve više smo svjesni uloge i značaja sporta, kako u 
razvoju djeteta, tako i u očuvanju zdravlja. U narednom periodu još više 
ćemo se zalagati za stvaranje boljih uslova za bavljenjem sportom, bilo 
da je riječ o amaterskom ili profesionalnom.

Smatramo da je najmlađima potrebno više obaveznih i izbornih sport-
skih aktivnosti kroz sistem obrazovanja, kako bi u što ranijem periodu 
počeli da iskazuju svoje potencijale ali i da počnu da praktikuju zdrave 
stilove života. Obzirom na to da mislimo o budućnosti naše države i 
njenom predstavljanju na sportskim takmičenjima, pružaćemo dodat-
nu podršku amaterskom sportu kao i manjim lokalnim klubovima, iz ko-
jih se ne tako rijetko iznjedre vrhunski i svjetski poznati sportisti.

Zalagaćemo se za izgradnju novih sportskih objekata, poligona i igra-
lišta, rekonstrukciju i osavremenjavanje postojećih terena. Naši mladi 
podsticaće sportske aktivnosti na svim nivoima, dajući vjetar u leđa 
mladima da otkriju i unaprijede svoj potencijal.

Pored svega navedenog, trudićemo se da ukažemo koliko je potrebno 
izjednačiti važnost svih sportova, kao i podršku koju treba da dobijaju 
od države i lokalnih zajednica bilo da se radi o ekipnim ili individualnim 
sportovima. 

Jačaćemo sportski duh, navijajući za našu reprezentaciju i klubove na 
svim takmičenjima, čime ćemo razvijati osjećaj nacionalne pripadnosti 
i zajedništva.

PROGRAM RADA SAVJETA MLADIH DEMOKRATSKE PARTIJE SOCIJALISTA CRNE GORE
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